



3/5 女性血统，2/5 男性血统，纯本科生联盟，成分杂糅会计、金融，画风捉摸不定。

我们是一个年轻的团队，感性执着的队长，各有专攻的队员加上五颗勇敢追梦的心，一步一步走过七个月赛程。敢想敢做，胆大心细，用汗水浸透干涩的案例，用笑声渲染单调的排练，用执念护航摇曳的梦想，遇见 IMA，遇见更好的自己，在最好的年纪只愿“在这平凡的世界中成就无限美的可能”We are young , we are dream-achievers, we have infinite bright future!

组员介绍:



张泓，Dream-Achiever 队长，乐观外向的小青年一枚，南农会计学专业，善于与人交谈，富有创造力，具有感性与执着的性格特征。作为团队的主心骨，善于调节团队氛围，组织大家一起集思广益，解决问题，讨论方案。同时交流表达能力极强，分析问题细致认真，带领队员们不断创新，最终生动精彩地展示出了团队的具体方案。



车佳嫣，Dream-achiever 队员，南京农业大学金融专业。别人眼中的学霸，自我鉴定为一个文艺安静却又理性的女生。渴望挑战，坚持在奔跑中仍不忘初心的人生状态。随着这个比赛，跳出了自己的舒适圈，和队友们同甘共苦，披荆斩棘，一步步走到了更大的舞台。比赛虽然结束了，但心里的舞台更宽广了。收获了友谊和经验，坚信自己和小伙伴们在人生巅峰这条路上会看到胜利的曙光。



颜汉雨，南农金融学专业，性格乐观开朗，大方自信。完成规定任务时踏实认真，在准备比赛过程中，细致地完成案例的相关计算分析，与全组成员一起讨论，一起完成发现问题、思考问题、解决问题的三个关键步骤。具有很强的团队协作意识，积极为团队做出贡献。同时具有出色的英语表达能力，现场表现力强，精彩地展示了团队报告的内容。



庞琦，南农会计学专业，性格开朗，大方爱笑，有亲和力，活跃气氛的积极分子。比赛过程中细致认真的完成分工任务，积极提出观点见解。善于和团队成员协作，套用各种分析工具和模型进行案例分析并发现问题，和队友一同将创新性观点落实于数据和文字的解释与描述。英语表达能力较好，展示大方自信，十分注重与他人的交流与合作。



张婷婷，Dream-Achiever 队的气氛加技术担当，南农会计学专业，爱搞笑负责活跃团队气氛，增强团队凝聚力。富有天马行空的想象力和极强的团队合作精神，工作认真负责，将团队集思广益的方案既简洁明了又生动形象地展示出来，不做千篇一律，只走非同寻常。从容淡定、乐观笑迎挑战是我们团队自始至终的宗旨，快乐比挑战更重要！

The Association of Accountants and Financial Professionals in Business

美国管理会计师协会

# 第六届IMA 校园管理会计案例大赛

IMA 校园管理会计案例大赛是美国管理会计师协会（IMA）组织的全球性校园公益活动，目的是给在校大学生提供透视商业环境、理解商业思维、提升职业竞争力，并在步入职场前获得一次充分提升职业意识和商业知识的机会。该项大赛 2009 年向中国高校开放，已成功举办五届，获得了国家外国专家局培训中心等政府机构及众多企业和高校的认可和支持。前五届大赛吸引

了近 500 所高校超过 200 万大学生关注，8000 多名学生报名参赛，1000 多位教师参与指导，200 多位优秀选手被知名企业选拔录用。

IMA 校园管理会计案例大赛为大学生搭建了一个学习管理会计、应用管理会计的校际沟通与学习交流平台。为期 7 个月的案例竞赛过程，除专业知识外，同学们的创新能力、综合分析能力、沟通技巧和团队协作精神都将得到相应锻炼和提升。同时，参赛团队的表现，也是学校教学成果的检验和展示，是提升学校知名度和国际影响力的良好机会。

